A 10-es szorzotabla

A szamok nélkiili rajzokat szinezd

kedved szerint!
10 - rozsaszin G0 - sdtétlila
20 - sarga 70 - sitétbarna
30 - sotetkek 80 - vilagosbharna
40 - vilagoszald 90 - vilagoskek

50 - narancssarga 100 - fehér
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Az 5-0s szorzétabla

5 -szlrke

10 - vilagoskek
15 - sitétzald
20 - sarga
25 - fehér

30 - sotétkek

35 - narancssarga
40 - sitéetbama
45 - vilagoszold
50 - vilagosbarna
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Gyakorlas: (5. 5)45

az 5-0s es a 10-es szorzasa 2.5)'5

20 - sotetzold 50 - piros

30 - vilagoszdld 60 - vilagosbama

40 - sarga 70 - sotétbama

45 - szilrke 90 - vilagoskek
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Az 1-es szorzotabla

1- sarga

2 - sitetkek

3 - sotétbarna

4 - narancssarga
5 - vilagosbarna

6 - vilagoskek
7 - piros

8 - vilagoszdid
9 - sotetzold
10 - szirke
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A 2-es szorzotabla

0 - vilagoszdld 10 - sotétkek

2 - sotétzdld 12 - sarga

4 - piros 14 - fehér

6 - rozsaszin 16 - vilagosbama

8 - szirke 18 - sdtétbarna
20 - vilagoskek
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A 4-es szorzotabla

¥
L

4 - piros

8 - szlrke

12 - sétetbama
16 - vilagosbama
20 - vilagoskek

24 - sitetkek
28 - sotetzold
32 - vilagoszild
36 - rozsaszin
40 - fehér
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A 8-as szorzotabla

8 - piros

16 - sarga
24 - sitetzold
32 - vilagoszold
40 - sitétkek

48 - szurke
a6 - sotetharna

64 - narancssarga
72 - vilagosbarna
80 - feher
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A 3-as szorzotabla

3 - lila 18 - vilagosbarna
6 - fekete 21 - piros 83
9 - vilagoskek 24 - rdzsaszin
12 - sziirke 27 - feher 9
15 - sotétbarna 30 - sarga
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A 6-0s szorzotabla

(3:3) 6

6 - narancssarga
12 - fekete

18 - vilagosbarna
24 - sitétbarna
30 - sarga
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9 - narancssarga 54 - siotétzdld — I
18 - sarga 63 - vilagosbama
27 - feher 72 - vilagoskek
36 - piros 81 - szirke
45 - vilagoszold 90 - sitetbama
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A 7-es szorzotabla
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Vegyes szorzasfeladatok

16 - feher

20 - sotetzold
24 - rozsaszin
32 - sotéetbama
36 - vilagoszald

40 - szirke

42 - piros

45 - vilagosbarna
48 - vilagoskek
54 - sarga

63 - narancssarga
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Nyitott mondatok

1- sotétkek

2 - sotétzold
3 - vilagoszold
4 - fehér

5 - sitetbama

24 - piros
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6 - rozsaszin

7 - vilagosbama
8 - sarga

9 - s57ZUKe

10 - vilagoskek
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Nyitott

mondatok

2 - vilagoskek

3 - vilagosbarna
4 - sarga

5 - narancssarga

10 - piros

16

6 - wvilagoszdld
7 - rozsaszin
8 - sotétbarna
9 - sotetzold




